
DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

PROF. DR. GÜVEN GÖRK 

 

 

 

 

36%

21%

43%

Öğrencinin derslere olan ilgisini nasıl buluyorsunuz?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

43%

14%

7%

36%

Öğrenci sizinle iletişim kurmada güçlük çekiyor mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

50%

14%

29%

7%

Bir yılın sonunda öğrencinin derslere olan ilgisinde bir değişiklik oldu 
mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

50%

14%

22%

14%

Bir yılın sonunda öğrencinin not ortalamasında bir değişiklik oldu mu?    

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

43%

14%

22%

21%

Bir yılın sonunda öğrenci ile iletişiminizde bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31%

15%

54%

Bir yıl içinde öğrenci ile görüşmem

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

21%

29%

14%

36%

Öğrenci ile geçen yıl kaç kez görüştünüz?

01.1-2 kez 2. 3-5 arası        3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.



DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

PROF. DR. BETÜL BÜRÜN 

 

 

 

 

40%

40%

20%

Öğrencinin derslere olan ilgisini nasıl buluyorsunuz?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

80%

20%

Öğrenci sizinle iletişim kurmada güçlük çekiyor mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

40%

40%

20%

Bir yılın sonunda öğrencinin derslere olan ilgisinde bir değişiklik oldu 
mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

40%

40%

20%

Bir yılın sonunda öğrencinin not ortalamasında bir değişiklik oldu mu?    

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

100%

Bir yılın sonunda öğrenci ile iletişiminizde bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

20%

80%

Bir yıl içinde öğrenci ile görüşmem

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

100%

Öğrenci ile geçen yıl kaç kez görüştünüz?

01.1-2 kez 2. 3-5 arası        3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.



DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

PROF. DR. MURAT BARLAS 

 

 

 

 

14%

29%

14%

43%

Öğrencinin derslere olan ilgisini nasıl buluyorsunuz?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

28%

29%

43%

Öğrenci sizinle iletişim kurmada güçlük çekiyor mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

14%

14%

29%

43%

Bir yılın sonunda öğrencinin derslere olan ilgisinde bir değişiklik oldu 
mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

43%

14%

43%

Bir yılın sonunda öğrencinin not ortalamasında bir değişiklik oldu mu?    

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

14%

29%

14%

43%

Bir yılın sonunda öğrenci ile iletişiminizde bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

17%

33%

50%

Bir yıl içinde öğrenci ile görüşmem

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

57%29%

14%

Öğrenci ile geçen yıl kaç kez görüştünüz?

01.1-2 kez 2. 3-5 arası        3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.



DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

PROF. DR. AHMET ZEYBEK 

 

 

 

 

67%

33%

Öğrencinin derslere olan ilgisini nasıl buluyorsunuz?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

75%

25%

Öğrenci sizinle iletişim kurmada güçlük çekiyor mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

67%

33%

Bir yılın sonunda öğrencinin derslere olan ilgisinde bir değişiklik oldu 
mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

58%

42%

Bir yılın sonunda öğrencinin not ortalamasında bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

33%

67%

Bir yılın sonunda öğrenci ile iletişiminizde bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

33%

67%

Bir yıl içinde öğrenci ile görüşmem

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

67%
8%

25%

Öğrenci ile geçen yıl kaç kez görüştünüz?

01.1-2 kez 2. 3-5 arası        3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.



DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

PROF. DR. HASAN KOÇ 

 

 

 

 

32%

36%

32%

Öğrencinin derslere olan ilgisini nasıl buluyorsunuz?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

23%

18%

14%

45%

Öğrenci sizinle iletişim kurmada güçlük çekiyor mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

27%

37%

36%

Bir yılın sonunda öğrencinin derslere olan ilgisinde bir değişiklik oldu 
mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

18%

41%

41%

Bir yılın sonunda öğrencinin not ortalamasında bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

 

23%

50%

27%

Bir yılın sonunda öğrenci ile iletişiminizde bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

27%

36%

32%

5%

Bir yıl içinde öğrenci ile görüşmem

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

64%

18%

18%

Öğrenci ile geçen yıl kaç kez görüştünüz?

01.1-2 kez 2. 3-5 arası        3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.



DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

PROF. DR. HATiCE GÜNEŞ 

 

 

 

 

80%

20%

Öğrencinin derslere olan ilgisini nasıl buluyorsunuz?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

60%

40%

Öğrenci sizinle iletişim kurmada güçlük çekiyor mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

40%

40%

20%

Bir yılın sonunda öğrencinin derslere olan ilgisinde bir değişiklik oldu 
mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

40%

40%

20%

Bir yılın sonunda öğrencinin not ortalamasında bir değişiklik oldu mu?    

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

 

60%

40%

Bir yılın sonunda öğrenci ile iletişiminizde bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

60%

40%

Bir yıl içinde öğrenci ile görüşmem

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

60%

40%

Öğrenci ile geçen yıl kaç kez görüştünüz?

01.1-2 kez 2. 3-5 arası        3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.



DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

PROF. DR. LEVENT TUNA 

 

 

 

 

15%

23%

62%

Öğrencinin derslere olan ilgisini nasıl buluyorsunuz?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

38%

62%

Öğrenci sizinle iletişim kurmada güçlük çekiyor mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

15%

85%

Bir yılın sonunda öğrencinin derslere olan ilgisinde bir değişiklik oldu 
mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

8%

8%

84%

Bir yılın sonunda öğrencinin not ortalamasında bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

 

31%

69%

Bir yılın sonunda öğrenci ile iletişiminizde bir değişiklik oldu mu? 

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

15%

85%

Bir yıl içinde öğrenci ile görüşmem

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

46%

54%

Öğrenci ile geçen yıl kaç kez görüştünüz?

01.1-2 kez 2. 3-5 arası        3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.



DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

DOÇ. DR. VATAN TAŞKIN 

 

 

 

 

80%

20%

Öğrencinin derslere olan ilgisini nasıl buluyorsunuz? 

1. iyi 2. Orta 3. zayıf 4. Fikrim yok

100%

Öğrenci sizinle iletişim kurmada güçlük çekiyor mu?

1. iyi 2. Orta 3. zayıf 4. Fikrim yok



 

 

 

 

20%

80%

Bir yılın sonunda öğrencinin derslere olan ilgisinde bir değişiklik oldu 
mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

80%

20%

Bir yılın sonunda öğrencinin not ortalamasında bir değişiklik oldu 
mu?    

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

 

80%

20%

Bir yılın sonunda öğrenci ile iletişiminizde bir değişiklik oldu mu?    

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

100%

Bir yıl içinde öğrenci ile görüşmem

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

80%

20%

Öğrenci ile geçen yıl kaç kez görüştünüz?

01.1-2 kez 2. 3-5 arası        3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.



DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

DOÇ. DR. NUR CEYHAN 

 

 

 

 

100%

Öğrencinin derslere olan ilgisini nasıl buluyorsunuz?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok 

50%

33%

17%

Öğrenci sizinle iletişim kurmada güçlük çekiyor mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok 



 

 

 

 

100%

Bir yılın sonunda öğrencinin derslere olan ilgisinde bir değişiklik oldu 
mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok 

83%

17%

Bir yılın sonunda öğrencinin not ortalamasında bir değişiklik oldu mu?    

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok 



 

 

 

 

 

33%

67%

Bir yılın sonunda öğrenci ile iletişiminizde bir değişiklik oldu mu?    

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok 

100%

Bir yıl içinde öğrenci ile görüşmem

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok 

17%

50%

33%

Öğrenci ile geçen yıl kaç kez görüştünüz?

01.1-2 kez 2. 3-5 arası        3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.



DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

DOÇ. DR. NURDAN SARAÇ 

 

 

 

 

 

76%

24%

Öğrencinin derslere olan ilgisini nasıl buluyorsunuz?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

71%

0%

29%

Öğrenci sizinle iletişim kurmada güçlük çekiyor mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

100%

Bir yılın sonunda öğrencinin derslere olan ilgisinde bir değişiklik oldu 
mu?

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

100%

Bir yılın sonunda öğrencinin not ortalamasında bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

100%

Bir yılın sonunda öğrenci ile iletişiminizde bir değişiklik oldu mu?  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok



 

 

 

 

 

100%

Bir yıl içinde öğrenci ile görüşmem  

1. Iyi / Arttı       2. Orta / Değişmedi         3. Zayıf / Azaldı          4. Fikrim yok

100%

Öğrenci ile geçen yıl kaç kez görüştünüz?

01.1-2 kez 2. 3-5 arası        3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.


